Rechentraining, Montag: 25.03.2019
Bestimme den Anteil:
	
	


Richtig oder Falsch?
· Die beiden Anteile sind nicht gleich groß.
· [bookmark: _GoBack]Die beiden Teile sind gleich groß.
· Das Teil im kleinen Kreis ist der größere Anteil.
	Bestimme den Anteil:



	Welcher Anteil fehlt zu einem Ganzen?




Bestimme den Anteil:
	
	
	
	
	
	



Ich teile ein Rechteck in 12 gleich große Teile und nehme 6. Welcher Anteil ist das?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Richtig oder Falsch?
 Die Zahl 2 ist der Nenner, da er die Teile benennt.
Verkauf	1. Quartal	2. Quartal	3. Quartal	4. Quartal	0.2	0.2	0.2	0.2	0.2	Verkauf	1. Quartal	2. Quartal	3. Quartal	4. Quartal	0.2	0.2	0.2	0.2	0.2	Verkauf	1. Quartal	2. Quartal	3. Quartal	4. Quartal	0.2	0.2	0.2	0.2	0.2	Verkauf	1. Quartal	2. Quartal	3. Quartal	4. Quartal	0.2	0.2	0.2	0.2	0.2	